



                                                أختار الفصل العاشر   :
س1: أ أختار الاجابة الصحيحة الاجابة الصحيحة من بين الاقواس .

1.النسبة بين شدة تيار المجزى  الى شدة تيار الجلفانو متر (>   ,<   ,=  )  الواحد الصحيح .

2. توجد نقطة التعادل ( بين – خارج ) سلكين متوازيان  يمر بهم التيار فى اى اتجاة واحد  تواجد (بين _ خارج ) سلكين متوازيان يمر بهم  التيار فى اتجاهين متضادين .

3. النسبة بين تيار مضاعف الجهد الى شدة تيار الجالفانومتر (>   ,<   ,=  )   الواحد الصحيح .
4. النسبة بين القوة              التى توثر بها سلكان متوازيان  متساوين  فى الطول  يمر فى الاول بتيار شديد 20امبير فى الثانى فى الثانى تيار شدتة 15أمبير فى الثانى  (>   ,<   ,=  )   الواحد الصحيح    

ب. وضح كيفيه تحويل الجلفانومتر  الى  (بالرسم فقط)   

1.أميتر 

2.فولتميتر

3.اوميتر 

ج. سلك  لف على  هيئة ملف دائرى لفة واحدة  ومر بة تيار معين ثم لف على هيئة ملف دائرى اخر 5لفات ومر بة نفس شدة التيار أحسب النسبة بين كثافة الفيض  عند مركز الملفين 

س2: أ. أذكر العوامل  التى يتوقف عليها كل مايالى 

1. كثافة  الفيض عن  محور ملف حلزونى 

2. القوة المغناطيسية الموثرة على  سلك مستقيم  يمر بة تيار وموضوع فى فيض مغناطيس
3.  عزم الازدواج الموثرة على ملف مستطيل يمر بة تيار  وموضوع فى فيض مغناطيس 
ب_ علل 1. تدريج الاميتر منتظم                                   2. تدريج الاوميتر غير منتظم ؟

ج. سلكان مستقيمان متوازيان يحملان تيار كهربيى كثافة الفيض  بينهم عند منتصف المسافة  والناشئة عن السلك الثانى اكبر من كثافة الفيض الناشئ عن السلك الاول وكثافة  الفيض الكلية عند نفس النقطة عندما يكون اتجاة التيار فيهم متضاد ضعف كثافتة فى الفيض عندما يكون اتجاة التيار واحدة احسب النسبة بين شدة تيار السلكين .

س3 أ عرف كل من الى     

1. حساسية الجلفانو متر 

2. 2. حساسية القسم الواحد   
3. المقاومة العيارية 
ب- أشرح طريقة تحويل الجلفانومتر الى اوميتر مع ذكر العلاقة الرياضية ؟

ج- فولتميتر مقاومة 20اوم واقصى تيار يقيسة 0.1 أمبير وضح كيفية تحويلة الى 

1. فولتميتر لقياس  فرق جهد قدرة 4 فولت .

 2. . فولتميتر لقياس  فرق جهد قدرة1 فولت

